

«Беларусь адзіная»

Общественно-политический форум под таким названием пройдёт 14 сентября в Минском городском дворце культуры



Акция «Беларусь адзіная» стартовала 4 сентября. Ее проводит республиканское государственно-общественное объединение «Белорусское общество «Знание» в канун Дня народного единства, сообщает БЕЛТА.

Акция началась в Молодечно Минской области и последовательно проходит во всех регионах страны. Как отметил председатель объединения «Знание», генеральный директор Национальной библиотеки Беларусь Вадим Гигин, ее цели — консолидация патриотических сил, пропаганда ключевых достижений суверенной Беларуси, открытый разговор по самым актуальным вопросам информационной повестки, в том числе по острым, вызывающим полемику.

— Мы стремимся к тому, чтобы «Беларусь адзіная» стала подлинным общественно-политическим форумом, — отметил Вадим Гигин. — Она включает в себя не только диалог в аудитории, но также выставки и другие форматы. Обсуждение не ограничится самой диалоговой площадкой. Оно будет продолжено в коллективах.

Республиканская акция «Беларусь адзіная» проводится с 2021 года. В этот раз основные спикеры — лидеры ведущих общественных объединений страны: Федерации профсоюзов, общественного объединения «Белая Русь», БРСМ, Белорусского союза женщин, Белорусского общественного объединения ветеранов. Также в акции участвуют активисты из других организаций, в том числе политических партий.

**Подготовил
Михаил ЗАБОТИН**